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ORIGINALE 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 

N. 38 del 21-10-2022 
 

OGGETTO: 

REGOLAMENTO PER IL FUNZIONAMENTO DEL CONSIGLIO COMUNALE. 
 

L’anno  duemilaventidue, il giorno  ventuno, del mese di ottobre, alle ore 18:12, nella Sala 
Consiliare, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla vigente legge, si è riunito il Consiglio 
Comunale in seduta Pubblica, Straordinaria, di Prima convocazione, nelle persone dei signori: 
 

N. CONSIGLIERE CARICA PARTECIPAZIONE 

1.  Greco Giovanni Sindaco Presente 

2.  Greco Orlandino Consigliere Assente 

3.  Serra Francesco Consigliere Presente 

4.  Gangi Angelo Consigliere Presente 

5.  Primicerio Bruna Consigliere Presente 

6.  Perrotti Nicoletta Consigliere Presente 

7.  Ricchio Raffaella Consigliere Presente 

8.  Porcaro Marco Consigliere Assente 

9.  Buono Annamaria Consigliere Presente 

10.  Calvelli Francesco Consigliere Assente 

11.  Figliuzzi Aldo Consigliere Presente 

12.  Mannarino Anna Giulia Consigliere Assente 

13.  Anselmo Michaela Consigliere Assente 
 

                                                                                   Presenti n.    8                 Assenti n.    5 
  

Assiste il Segretario Comunale Dott.ssa Anna Caruso, 
Presiede la Presidente del Consiglio  Bruna Primicerio. 
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IL RESPONSABILE DELL’AREA INTERESSATA 
 
Per quanto riguarda la Regolarità tecnica, esprime parere: Favorevole 
 

Data: 18-10-2022 Il Segretario Generale 
 Dott.ssa Anna Caruso 

 
 

 
  



 

In prosecuzione di seduta; 

Sono presenti l’assessore esterno Concetta Ambrosio, la consigliera Anna Giulia 

Mannarino e il consigliere Orlandino Greco. 

Consiglieri presenti e votanti n. 10. 

 

La Presidente introduce l’10° punto all’o.d.g. avente ad oggetto: “REGOLAMENTO PER 

IL FUNZIONAMENTO DEL CONSIGLIO COMUNALE”. 

Relaziona il consigliere Gangi: “Presidente, colleghi consiglieri. Illustrare un regolamento 

del Consiglio comunale penso che sia  brutto e non appassionante: si commenta da sé. L' unica cosa 

che posso fare, essendo stato convocato dalla competente Commissione, è quella di chiedere ai 

colleghi consiglieri se hanno dei dubbi, delle perplessità in ordine a qualsiasi punto articolato che 

oggi portiamo all'approvazione.” 

Non registrandosi altre richieste di intervento, la Presidente propone al Consiglio di 

avvalersi della facoltà di votare per intero il testo del regolamento senza procedere a votazioni per 

singolo articolo in base all’art. 28 comma 6 del regolamento del Consiglio Comunale 

Posta ai voti la proposta della Presidente del Consiglio la stessa viene approvata 

all'unanimità. 

 

Tanto premesso, 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

Visto il nuovo Regolamento per il funzionamento del Consiglio Comunale, nel testo proposto dal 

Segretario Generale, sulla base del lavoro svolto dalla Commissione speciale appositamente 

costituita, e composto da n. 51 articoli; 

Acquisito parere favorevole di regolarità tecnica rilasciato ai sensi dell’art. 49 del D.Lgs 267/2000; 

Preso atto che non necessita parere di regolarità contabile 

Visto il D.Lgs. 267/2000; 

 

AD UNANIMITA' DI VOTI ESPRESSI IN FORMA PALESE PER ALZATA DI MANO 

 



DELIBERA 

 

Di approvare il nuovo Regolamento per il funzionamento del Consiglio Comunale, nel testo 

allegato al presente atto per costituirne parte integrante e sostanziale, che si compone di n. 51 

articoli; 

Di disporne la pubblicazione all’Albo pretorio on-line e sul sito web nell’apposita sezione di 

Amministrazione trasparente. 

 

 

 
  



 

Letto, approvato e sottoscritto 

la Presidente del Consiglio Il Segretario Comunale 
 Bruna Primicerio Dott.ssa Anna Caruso 

 

DICHIARAZIONE DI ESECUTIVITA’ 

DIVENUTA ESECUTIVA IN DATA 01-12-2022 
 
Dopo trascorsi i 10 giorni di pubblicazione ai sensi dell'art. 134, comma 3, del D.L.vo n. 267/2000. 
 

Il Segretario Comunale 
 Dott.ssa Anna Caruso 

 
 

 

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 

 
Il Responsabile della Pubblicazione attesta che la presente deliberazione è stata pubblicata all’Albo 
Pretorio del Comune per 15 giorni consecutivi con decorrenza dal 21-11-2022  
 
 
N. 3000 del Registro Pubblicazioni 
 

Castrolibero, lì 21-11-2022 Il Responsabile della Pubblicazione 
  Infante Ivan 

 

 


